

为了30元买花钱 两男子怒砸烧烤店 八旬老人跪求 他俩仍不罢手

实习生 叶秋霜 记者 鲁龙飞

只为30元买花钱,两名男子与烧烤店老板起争执,一怒之下对烧烤店一顿猛砸。昨日凌晨,合肥市凤阳路和金椒路交口附近,一家烧烤店内发生打斗。冲突中,店主的八旬老母跪地求饶,仍无济于事,直至辖区警方赶至现场,局面才得以控制。

事发 为了30元买花钱 两男子怒砸烧烤店

昨日凌晨4时许,记者闻讯赶到现场时,两名男子已被警方带离现场。辖区警方正在拍照取证。现场一片狼藉,到处都是散落在地的货架、烧烤盘、桌椅等物品。

“大约凌晨2时许,一行12人来到店内吃烧烤,点了不少菜和酒。”烧烤店的伙计小张告诉记者,席间,这伙人气氛非常好,推杯换盏,气氛非常融洽。“谁料,结账的时候,他们同老板发生争执,继而打砸店面。”小张称。

“可能是30元买花钱,引发纠纷。”据小张回忆道,这

伙人吃饭期间,一名卖花女童走进店内卖花,一名男子当场买了30元钱的花,由于他们身上都是100元,花童也没有零钱,于是老板就帮忙垫付了30元钱。

加上买花的30元钱和烧烤的菜和酒,这伙人一共消费了644元。一名男子先是拿出600元,后突然说要对账单。随后,因买花钱与店老板发生了争执。“尽管我们老板解释,这个钱是老板垫付的,可是他们根本不听,随后争吵起来。”小张说。

揪心 八旬老人跪求 他俩仍然不罢手

几名勃然大怒的男子,打砸店面过程中,店主的八旬老母就在现场。“求求你们,不要砸了……”老人不停地向几名男子求饶,可是砸红了眼的男子,根本不顾老人的苦苦哀求,一直不停地砸。

情急之中,老人双腿跪地,恳求“不要砸了”,但是无济于事。无奈之下,烧烤店里的人赶紧报警。警方赶到现场后,将两名男子带走。目前,案件具体原因正在进一步调查中。

梅山下穿桥“掉砖” 计划一周内修复



星报讯(记者 刘甜甜) 昨天晚上,记者从合肥市政府新闻办获悉,“梅山路桥掉砖”事件发生后,为最大限度降低对交通的影响,施工单位已经进场利用夜间对问题部位进行修复与整改,计划一周内完成。

据悉,南一环梅山路下穿桥为合肥市大建设首座下穿桥。7月6日上午7时许,合肥市政养护单位发现,该桥帽梁湿贴部位有局部外挂装饰面砖脱落。据初步判断为:车辆荷载震动(含外部撞击)、高温潮湿以及后期灯饰亮化安装等综合因素所致。

安装天然气 一工人触电身亡

星报讯(唐俊秋 实习生 郑丽丽 记者 张威) 昨日上午11点20分许,工人蔡师傅在给省城银城大厦一户人家安装天然气时,不小心手触到高压线,被电击打后,他瞬间从半米高的凳子上摔下。当120急救车赶到时,蔡师傅已没了呼吸。

据蔡师傅工友介绍,此次事故有可能是因为在施工时漏电造成。目前事故还在调查之中。

消防官兵救下一跳桥女子

星报讯(蔡晓彪 丁林) 昨天上午11点左右,长江东路与全椒路交口处下穿桥上,一年轻女子站在下穿桥栏杆上来回走动,情绪异常激动,欲跳下穿桥,后被闻讯赶来的消防队员成功救下。

记者赶到现场时,已有上百群众前来围观。这名女子看到闻讯赶来的警察,情绪变得更加激动。警察和消防官兵一方面驱散围观群众,一方面做好该女子的安抚工作。趁该女子打电话之时,一消防队员一个箭步冲到她身旁,将她抱住并快速将其转移到安全地带。

目前,该女子已被带到附近派出所接受调查。

嘴巴欢了 肚子痛了

医生提醒:夏季饮食应注意卫生

星报讯(王红梅 程蕾 记者 王松青) “我今后再也不乱吃东西了。”躺在病床上吊水的小轩脸色苍白,低声对陪在身边的妈妈做着保证。据了解,最近一段时间省城医院胃肠道疾病的患者有增多趋势,医生提醒,夏季是胃肠道疾病高发的季节,应注意饮食卫生。

小轩今年16岁,由于平时学习比较紧张,她难得有时间跟同学一起玩,最近学校放暑假,她便邀上几个要好的姐妹一起出来玩,晚饭便在路边的大排档解决,烤鱼、烤肉串、凉皮、冰饮料、雪糕……几个人吃得酣畅淋漓,第二天凌晨两点多钟小轩开始感觉胃不舒服,并出现呕吐、腹泻、腹痛症状,后来吐得整个人都虚脱了,被家人送到医院就诊。

医生提醒广大市民,可有意识地参加一些适合自己的体育运动。一旦出现腹痛、腹泻、呕吐等状况时,要立即到正规医院就诊,不要随便服用止痛片和止泻药。



昨日,瑶海区卫生部门的专业人员正在对辖区内游泳场所的卫生和水质进行专业检测。当日,瑶海区卫生监督所联合疾控中心对辖区内的夏季游泳场所进行专项卫生执法检查。此次专项检查旨在确保辖区内的游泳场所不成为传播传染病的载体,保障游泳场所的卫生和游泳群众的健康。

解琛 刘剑 文/图

约见女网友未果引来“孩他爹”

小伙约会不成反成“猎物”

星报讯(翟艳雯 记者 雷强) 20岁的小鲁约会女网友,却掉进女网友的男友为其布下的“温柔陷阱”,不但财物被抢,更让他没想到的是,女网友竟是“孩他妈”。

6月2日傍晚6时许,在家上网的小鲁正与网友莉莉畅聊着。当晚,莉莉主动提出想跟小鲁见面,见莉莉这么说,小鲁便穿上外衣出门赴了约。

20分钟后,小鲁到达与莉莉约会的淝河路附近的一小区门口,莉莉已经到达,看到现实中的莉莉很美丽,小鲁心花怒放,但他往后再一瞧,只见等候他的还有四名男子。小鲁一开始没有明白怎么回事,当其中一人搂住他的脖子,要求“跟我走”的时候,小鲁才恍然大悟:中了莉莉的“温柔陷阱”,但晚矣,小鲁不仅吃了一顿拳脚,还被

抢走了身上的70元现金和手机一部。

这个“温柔的陷阱”并非莉莉所设,而是莉莉“准老公”姜某的杰作。那天晚上,见莉莉与一男网友聊见面的事情,姜某不但不吃醋,反而跟他的三个同伙商量“出来见女孩,他身上肯定要带钱,我们去吃他老巴(指找对方要钱)”,由于之前曾干过类似的事,所以姜某的提议得到三同伙的默认。

据悉,19岁莉莉与20岁小鲁虽未领证,但已经育有一女,由于没有固定和足够的经济来源,“也只能走这条路”,得知自己的行为可能会面临牢狱之灾,莉莉哭着忏悔道“请求法律宽恕我,我再也不做任何违法的事了”。日前,除莉莉外,其余三人均以抢劫罪被批准逮捕。

2011年7月5日,在稻香楼宾馆东楼,由新安房产网主办的“感恩·创新——五周年庆典明星演唱会新闻发布会”隆重举行。

新安房产网总经理李平、新闻中心主管王春廷、客服部总监陈健分别在“感恩·创新——五周年庆典明星演唱会新闻发布会”上发表了讲话,讲述了新安房产网5年的发展

“感恩·创新”新安房产网五周年庆典 历五年风雨 创网媒奇迹

历程和未来的发展前景。

2011年,新安房产网启动新站开发计划,启用全新国际域名 www.xaif.com,新安房产网将以新域名、新形象、新技

术亮相合肥楼市。新房、资讯、二手房、租房、新安论坛、新安通行证等多档原创频道全面启动,追求卓越品质,实现直观信息快速传递,为百万网友提供全方位的资讯和采购服务。目前,新安房产网拥有9大主频道,30余个房地产原创品牌栏目,影响力覆盖合肥及周边地区90%的购房网民,忠实访问网友超百万,月独立访问量近150万人。

安徽电大开放学院2011年秋季本科、专科招生

专升本:广告学、工商管理、金融、护理、会计、计算机科学、小学教育、学前教育、教育管理、汉语言文学、英语、市场营销、财务管理、物流管理、法学、行政管理、机械设计制造、土木工程
专科:法学、护理、行政管理、计算机网络、计算机信息、现代文员、人力资源管理、会计、金融、工商管理(企业管理、市场营销)、建筑施工与管理、工程造价管理、学前教育、物业管理、物流管理、广告(设计与制作)、旅游(酒店管理)、英语、室内设计、数控、汽车
校址:合肥市桐城南路375号。电话:3621266,3415151,QQ:800005111 网址:www.kfxy.edu.cn

合肥九洲泌尿专科

(原合肥市第二性病防治所)

专科咨询:0551-4677119

院医广2008第09-27-303号

地址:徽州大道友好医院乘坐公交车至“东陈岗”站下往南300米即是

国办上海应用技术学院

民航本科和大专热招

0551-4695879 18919625879